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Zadania tekstowe matematyka

matematyczne zadania tekstowe

Poziom trudnosci: Sredni

1. Bartek ma 18zt. Ewa ma trzy razy wiecej pieniedzy niz Bartek. Ola ma o 16zt mniej niz Ewa.

Artur ma 2 razy wiecej pieniedzy niz Ola. Gosia ma o 5zt mniej niz Artur. lle razem pieniedzy
majg dzieci?

o A-237z
o B - 244z
o C-257zt
o D-278z

2. Siedmioletnia Agnieszka zapytata swojg babcie ile ma lat. Babcia odparta; "Gdy sie

urodzitas twoja mama miata 22 lata. A ja jestem teraz dwa razy starsza od twojej mamy." lle
lat ma babcia Agnieszki?

o A-30
o B-50
o C-58
oD-68

3. Rower kosztowat zimg 800zt. Wiosng jego cena wzrosta 0 20%, a jesienig obnizono jego
cene takze 0 20%. lle kosztowat rower jesienig?
o A-768zt

o B-745zt
o C - 620zt
o D - 568zt

4. Pan Zaradny, ktory jest sprzedawca, zarabia miesiecznie 500zt i dodatkowo otrzymuje 5%

wartosci tego, co sprzeda. W tym miesigcu pan Zaradny sprzedat towar za 15000zt. Jakie
wynagrodzenie otrzyma?

o A-1138z
o B - 1250zt
o C-1390zt
o D -2030zt
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5. Pani Magdalena kupita bukiet réz za 28zt. Pani Ewa kupita bukiet tulipandw i zaptacita

30% mniej niz bukiet roz. lle pani Ewa zaptacita za bukiet tulipanow?
o A-18,50zt

o B-19,60zt
o C-14,90zt
o D -20,40zt

6. 15% z 380zt = ? , ?-kot , 13% z 420zt - y , y-pies. Jakie zwierzatko jest tansze i o ile?
o A - kot 0 3.40zt tanszy

o B - pies 0 1.20zt tanszy
o C - pies 0 2.40zt tanszy
o D - kot 0 2.40zt tanszy

7. Gosia ma 16 lat. Kasia jest 0 145% starsza od Gosi. lle lat ma Kasia?
o A-19

o B-17
oC-23
o D-20

8. W kartoniku z owocami sg trzy banany, szes¢ gruszek, osiem $liwek i dziesie¢ jabtek.

Reszta owocdw to jagody, wiedzac, ze w tym kartoniku miesci sie 40 owocéw. O ile wiecej
jest jagdd od jabtek?
oA-7

cB-6
cC-3
oD-5

9. Przed obnizka rolki kosztowaty 280zt. Teraz sg o 35% tansze. lle kosztujq teraz rolki?
o A-177z

o B-180z
o C-182z
o D-183zt

10. Adam na matematyce miat obliczyé, ile kosztowaty wrotki po obnizce. Dziatanie
brzmiato tak: Przed obnizkg wrotki kosztowaty 199zt, a cene wrotek obnizono o 55%.
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Pytanie: O ile ztotych obnizono cene wrotek? Adamowi wyszto 109.45zt. Czy to jest dobry
wynik?

o A -tak

o B - nie

11. W Szkole Podstawowej Nr 2 jest 980 ucznidow. W tej szkole 15% uczniow stanowig
chtopcey. lle dziewczynek jest w tej szkole?

o A-598

o B-699

o C-733

o D-833
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